TEMATICKÁ PÍSOMNÁ PRÁCA                               Č.6

ZHODNOSŤ TROJUHOLNÍKOV                             
sk.B
1.Rozhodni, či je možné, aby mali strany trojuholníka tieto dĺžky (v cm): 
    a) 10,2;   3;   13,2
    b) 3,7;   4;   5
    c) 0,3;   0,8;   2

2.Zostroj ( ABC, ak je dané:

    a = 6 cm;   b = 7 cm;   y = 60°

3.Zostroj kosoštvorec  ABCD, ak je dané:

    AB| = 5 cm;   |BD| = 7 cm
4.Zostroj lichobežník ABCD (AB || CD), ak je dané:
   a = 6,5 cm; d = 3 cm; | BD | = f = 4,5 cm; c = 3,5 cm
